

**피델리티펀드
투자설명서 주요 변경 사항**

효력발생일: 2018년 11월 22일

주요 정정사항:

- 1) 2018년 10월자로 글로벌 투자설명서 갱신
- 2) 일부 하위펀드의 운용전문인력 변경

항목	정정사유	정정 전		정정 후	
제2부 11.매입, 환매, 전환절차 및 기준가격 적용기준가. 매입	글로벌 투자설명서 갱신 - 글로벌 매입시 표준 거래마감시간 변경일자 정정	표준 거래마감시간 (2018년 10월 또는 이사회가 정하는 더 나중 일자로 피델리티펀드의 거래마감시간이 2시간 앞당겨 집니다.)		표준 거래마감시간 (2018년 11월 26일 또는 이사회가 정하는 다른 일자로 피델리티펀드의 거래마감시간이 2시간 앞당겨 집니다.)	
		유럽중앙시간 오후 6시 (2018년 10월 또는 이사회가 정하는 더 나중 일자부로 오후 4시)	영국시간 오후 5시 (2018년 10월 또는 이사회가 정하는 더 나중 일자부로 오후 3시)	유럽중앙시간 오후 6시 (2018년 11월 26일 또는 이사회가 정하는 다른 일자부로 오후 4시)	영국시간 오후 5시 (2018년 11월 26일 또는 이사회가 정하는 다른 일자부로 오후 3시)
제2부 11.매입, 환매, 전환절차 및 기준가격 적용기준가. 전환	글로벌 투자설명서 갱신 - 글로벌 전환시 표준 거래마감시간 변경일자 정정	주주가 거래마감시간이 영국시간으로 오후5시(유럽중앙시간으로 통상 오후6시)(2018년 10월 또는 이사회가 정하는 더 나중 일자부로 오후3시(유럽중앙시간으로 통상 오후 4시))인 하위펀드를 거래마감시간이 그 보다 이른 영국시간으로 정오(유럽중앙시간으로 통상 오후1시)인 하위펀드로 전환하고자 하는 경우, 전환에 따른 매입절차는 익일 계산되는 순자산가치로 처리됩니다.		주주가 거래마감시간이 영국시간으로 오후5시(유럽중앙시간으로 통상 오후6시)(2018년 11월 26일 또는 이사회가 정하는 다른 일자부로 오후3시(유럽중앙시간으로 통상 오후 4시))인 하위펀드를 거래마감시간이 그 보다 이른 영국시간으로 정오(유럽중앙시간으로 통상 오후1시)인 하위펀드로 전환하고자 하는 경우, 전환에 따른 매입절차는 익일 계산되는 순자산가치로 처리됩니다.	
제5부 7. 기타 사항 7.1 운용전문인력	일부 하위펀드의 운용전문인력 변경	(76) 피델리티펀드-그로스앤인컴 펀드 <u>2018.10.31 까지</u> <u>Eugene Philalithis</u>		(76) 피델리티펀드-그로스앤인컴 펀드 <u>2018.11.01 이후</u> <u>George Efstathopoulos</u>	

※ 위 정정사항표는 주요 정정 사항을 나타낸 것으로서 구체적인 내용은 본문을 참고하시기 바랍니다.